Прокуратурой ЗАТО г.Шиханы проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства РФ на территории ЗАТО г.Шиханы. 

В ходе проведенной проверки установлено, что индивидуальный предприниматель И., ранее подвергнутый административному наказанию за административное правонарушение в части уклонение от оформления трудового договора с работниками, повторно совершил аналогичное нарушение требований трудового законодательства РФ.

По результатам проведенной проверки возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 5.27 КоАП РФ – совершение административных правонарушений, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение в части уклонение от оформления трудового договора с работниками, которое рассмотрено и удовлетворено, индивидуальный предприниматель  И. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 5.27 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде штрафа  в размере 30000 рублей в настоящее время постановление вступило в законную силу.
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