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Обналичивание маткапитала незаконно

Отделение ПФР по Саратовской области напоминает: владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал имеют не только право на господдержку, но и несут ответственность.

Федеральные средства направляются только на строго предусмотренные Законом цели (на улучшение жилищных условий семьи, получение образования ребенком (детьми), повышение уровня пенсионного обеспечения матери) и не могут расходоваться по своему усмотрению. Несоблюдение требований Закона приводит к серьезным последствиям.

За два последних года Отделением и территориальными Управлениями ПФР в городах и районах Саратовской области было передано в правоохранительные органы 166 материалов в отношении владельцев сертификатов, из них возбуждено 56 уголовных дел, 37 жительниц Саратовской области осуждены по статье 159 УК «Мошенничество».

Некоторые владельцы сертификатов участвовали в мошеннических схемах по «обналичиванию» материнского капитала, чтобы потом потратить его на личные нужды. Остальные представляли в территориальные органы ПФР заведомо ложные сведения (в т.ч. сокрытие фактов лишения родительских прав на своих детей, усыновления (удочерения) пасынков (падчериц), совершения преступления против личности своих детей (ребенка), реальной стоимости приобретаемого жилья и др.), чтобы также получить сертификат.

 Виновные лица были приговорены к условным срокам или лишению свободы с отсрочкой отбывания наказания, а в отдельных случаях и с применением дополнительных мер наказания в виде штрафов, общественных работ. Во всех указанных случаях право на распоряжение материнским (семейным) капиталом владельцы сертификатов и их семьи утратили.

Так одно из самых громких криминальных дел, связанное с незаконным «обналичиванием материнского капитала», сейчас расследуется в Вольске. В процессе следствия было подтверждено, что были сформированы частные организации КПКГ «Дом Поволжье» и ООО «Дом Поволжья», которые и занимались обналичиванием материнского капитала.


Родителям, получившим сертификат, советовали через посреднических лиц оформить фиктивные сделки купли-продажи дома, зачастую по поддельным документам о праве собственности, и фиктивные договоры  займа, с целью создания видимости получения кредита для приобретения жилья. Организация, получив сумму на свой счет, большую часть денег оставляла себе (от 50 до 60 процентов от общей суммы материнского капитала), а семья получала оставшуюся часть. При этом установлено, что все владельцы сертификатов, не имея намерения проживать в приобретенных домах, впоследствии перепродали (подарили) жилье посторонним лицам. В результате семья с детьми на самом деле не улучшила жилищных условий.


