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С 1 февраля трудовые пенсии вырастут на 6,5%

С 1 февраля 2014 года трудовые пенсии 37,8 млн. российских пенсионеров будут проиндексированы на 6,5 процента (с учетом роста потребительских цен за 2013 год). В Саратовской области индексация коснется 686 366 пенсионеров.

Следует отметить, что «прибавка» для всех пенсионеров индивидуальна, поскольку у каждого свой размер пенсии. 

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2014 года, то с 1 апреля ожидается дополнительное увеличение трудовых пенсий с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера за 2013 год. 

Кроме того, с 1 апреля будут проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению. К получателям государственных пенсий относятся:

 социальные пенсии, пенсии по инвалидности военнослужащим, участникам  Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

 по старости, установленные гражданам, ставшим инвалидами вследствие катастрофы на ЧАЭС либо в результате других радиационных или техногенных катастроф. 

Указанным категориям граждан пенсии будут увеличены с 1 апреля 2014. Размер индексации будет определен Правительством России с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.

Ежемесячные денежные выплаты с 1 апреля будут проиндексированы на 5 процентов. Ежемесячную денежную выплату в нашем регионе получают более 190 тысяч человек, в том числе ветераны, инвалиды, «чернобыльцы» и т.д.  Средний размер ЕДВ по области – 1938 рублей. 

В августе произойдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров. В Саратовской области треть пенсионеров – 232 тысячи 592 (31,9 % от общего количества) продолжают трудиться. 

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения саратовцев будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе (5420 рублей). 

Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена федеральная социальная доплата.


