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Взносы участников Программы софинансирования пенсии удвоены

Всем жителям Саратовской области, участвующим в Программе софинансирования пенсионных накоплений, государство перечислило на личные счета в ПФР суммы, равнозначные их взносам в 2013 году. 

Государство выполнило свои обязательства перед участниками Программы софинансирования пенсионных накоплений. На личные счета граждан зачислены суммы, равные их индивидуальным взносам по Программе в 2013 году (от 2 до 12 тысяч рублей).

Размер переведенных гражданам сумм можно уточнить, запросив в территориальном Управлении ПФР выписку со своего личного счета. Получить накопившиеся на лицевых счетах средства участники Программы государственного софинансирования могут сразу же после выхода на пенсию. Порядок выплаты зависит от соотношения накопительной части пенсии к общей сумме страховых взносов.

Сегодня участниками Программы государственного софинансирования пенсии являются почти 16 млн россиян. За все время ее действия они внесли в фонд своей будущей пенсии 31 млрд рублей.

В Саратовской области в Программу вступили более 135 тысяч жителей. В 2013 году в рамках Программы государственного софинансирования пенсий от жителей Саратовской области поступило в ПФР 209 миллионов 559 тысяч рублей. Это почти в два раза больше, чем годом ранее. 

Напоминаем: участники Программы, которые еще не осуществили своего первого платежа, должны уплатить страховые взносы в размере от 2 тыс. до 12 тыс. рублей до конца 2014 года. В этом случае они смогут рассчитывать на получение от государства соответствующей финансовой поддержки на следующий год.

Добавим, прием заявлений на участие в Программе государственного софинансирования пенсий прекратился с октября прошлого года. Но, так как она стала очень популярной, сейчас в Государственной думе находится законопроект о продлении вступления в Программу. 

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).


