Общественные слушания

8 декабря в ДШИ ЗАТО Шиханы прошли общественные слушания по обсуждению проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022гг.»
На заседании присутствовали руководители предприятий и организаций, старшие домов и жители города. Общественные слушания открыла и.о. первого заместителя главы администрации ЗАТО Шиханы Татьяна Федотова, которая довела до присутствовавших повестку дня и ознакомила с проектом представленной к обсуждению программы «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022гг.». Татьяна Александровна предоставила дизайн-проект благоустройства общественной территории и предложила участникам слушаний задавать вопросы и высказывать предложения по проекту.

Внимательно выслушав проект муниципальной программы, жители города предложили дополнить ее пунктом: «Обустройство территории в районе стадиона «Салют» и Школьной д. 5, 7».

Общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022гг.» приняли считать состоявшимися. Далее заключение о результатах общественных обсуждений должен утвердить глава ЗАТО Шиханы Андрей Татаринов.
