[bookmark: _GoBack] ПРОТОКОЛ
 проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022г.
08 декабря 2017г.
Место проведение: ЗАТО Шиханы, пер. Спортивный д.5,здание ДШИ большой зал.
Время проведения: 17.00 местное
 состав комиссии:
Председатель: и.о. первого заместителя главы администрации ЗАТО Шиханы Федотова Татьяна Александровна
Секретарь комиссии: заместитель директора МКУ «УГХ ЗАТО Шиханы» Биктимерова Ирина Николаевна
Члены комиссии:
И.о. директора МУП «ГУК ЗАТО Шиханы» Ларин Д.А.
Директор ООО «КОММУНЭНЕРГО» Половникова Т.В.
Председатель собрания депутатов ЗАТО Шиханы Соколова О.М.
Депутат ЗАТО Шиханы Аксенов А.В.
Представители собственников домов, управляющих организаций, жители  ЗАТО Шиханы в количестве – 12 человек.
Основанием для проведения общественных обсуждений: Постановление администрации ЗАТО Шиханы от 15.09.2017 №486 «О реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной  городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022г.»
Повестка дня: Обсуждение проекта программы « Формирование комфортной  городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022г»
Слушали: Общественные слушания открыла и.о. первый заместитель главы администрации ЗАТО Шиханы Федотова Т.А., довела до присутствующих повестку дня и ознакомила с проектом представленной к обсуждению программы, дизайн проектом благоустройство общественной территории, приложила участникам слушаний  задавать вопросы и высказывать  предложения по проекту.
Выступили: все участники обсуждений. В дополнение к проекту программы предложили обустроить территории в районе стадиона «Салют» и  Школьная д.5,7

Предложение: признать общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022г год» состоявшимися.

Решение: Рекомендовать главе  ЗАТО Шиханы утвердить заключение о результатах общественных обсуждений по утверждению проекта муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды на территории ЗАТО Шиханы на 2018-2022г». При открытом голосовании данное решение принято «Единогласно».

Секретарь                                           И.Н. Биктимерова

