Уважаемые собственники жилых помещений – плательщики взносов в Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Саратовской области, доводим до вашего сведения, что Федеральным законом от 29.07.2017 N 257-ФЗ в часть 3 статьи 158 ЖК РФ внесены изменения. 

Часть 3 статьи 158 ЖК РФ изложена в следующей редакции:
«Обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме распространяется на всех собственников помещений в этом доме с момента возникновения права собственности на помещения в этом доме. При переходе права собственности на помещение в многоквартирном доме к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт, за исключением такой обязанности, не исполненной Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием, являющимися предыдущим собственником помещения в многоквартирном доме».
Реализация положений части 3 статьи 158 ЖК РФ может быть осуществлена путем перерасчета ранее начисленных взносов на капитальный ремонт и зачета их в счет будущих платежей нового собственника или перерасчета и возврата, ранее уплаченных взносов на капитальный ремонт.
Обратиться за перерасчетом можно на официальном сайте Фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Саратовской области по адресу: http://www.fkr64.ru/ через раздел «Оставить обращение».

