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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте 

прокуратуры Саратовской Области

Прокуратурой ЗАТО г. Шиханы проведена проверка законодательства о противодействий коррупции в администрации ЗАТО Шиханы Саратовской области.
Проведенной проверкой установлено, что начальник правового управления администрации ЗАТО Шиханы Саратовской области Губайди С.Я. не соблюдает предусмотренные законодательством о противодействии коррупции ограничения и запреты. 
Так, начальник правового управления администрации ЗАТО Шиханы Саратовской области Губайди С.Я. является муниципальным служащим 
В нарушение требований Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» Губайди С.Я. являясь муниципальным служащим одновременно был генеральным директором ООО «Сталкер», ООО «Вальтера», ООО «Сагор-Техно», ООО «Универсалтрейд», то есть принимал непосредственное участите в управлении указанными юридическими лицами.

По результатам проведенной проверки в администрацию ЗАТО Шиханы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Распоряжением главы ЗАТО Шиханы от 30.06.2017 №19 с начальном правового управления администрации ЗАТО шиханы Губайди С.Я. расторгнут трудовой договор в связи с утратой доверия. 
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