Значение Победы в Великой Отечественной войне для России и мирового сообщества
Вторая мировая война была самой крупной и тяжелой войной в истории человечества. В войне участвовало 61 государство с населением 1,7 млрд. человек, погибло более 50 млн человек.
Основной удар этой войны принял на себя Советский Союз. Эта война стала для советского народа Великой Отечественной, люди сплотились перед лицом угрозы порабощения и уничтожения. Истоками победы стали героизм и мужество бойцов и командиров Красной Армии, беспримерный трудовой подвиг всех тружеников типа, военное искусство советских полководцев - Г. К. Жукова, К. К. Рокоссовского, И. С. Конева, А.М. Василевского и других. Также победе СССР способствовала помощь союзников (материально-техническая и военная).
Начиная войну против Советского Союза, Гитлер рассчитывал на межнациональные противоречия внутри нашей страны, но его планы не оправдались. За время войны было образовано более 80 национальных дивизий. 
Забыв о своей ненависти к большевизму, против Гитлера выступали многие белоэмигранты, которые участвовали в движениях Сопротивления в странах Европы. Против сотрудничества с немцами выступили А. И. Деникин и П.Н. Милюков.
Каково значение и итоги победы советского народа в войне?
· Сохранена свобода и независимость СССР.

· Расширились границы СССР.

· Разгромлен фашизм.

· Народы Европы спасены от фашистского ига.

Основными источниками победы советского народа были:
· Героизм, сплочение народных масс;

· Окрепшая в войне сила Красной Армии, выросшее военное искусство ее полководцев, командиров и политработников;

· Единство фронта и тыла;

· Героическая борьба партизанских соединений и подполья;

· Возможности сверхцентрализованной директивной экономики, помноженные на огромные природные и людские ресурсы;

· Организаторская деятельность Коммунистической партии, которую поддерживал народ и др.
Цена победы была огромной. На полях сражений, в концлагерях, на оккупированных территориях, в блокадном Ленинграде, в тылу погибло около 30 млн. советских людей. Была уничтожена треть национального богатства страны. Было разрушено 1710 городов, более 70 тыс. деревень и сел, уничтожено огромное количество заводов, фабрик, шахт, многие километры железнодорожных путей. В сельском хозяйстве сократились посевные площади. Сократилась доля мужского населения страны, что сказалось на долгие годы на демографической ситуации
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