[bookmark: _GoBack]Саратовстат приглашает профессиональных дизайнеров разработать логотип Всероссийской переписи населения за 190 тысяч рублей 
В Саратовской области и по всей стране объявлен конкурс по разработке логотипа Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2020-го года. Участниками этого графического состязания могут стать только профессиональные дизайнеры. Жюри даже имеет право запросить у участников портфолио авторских работ, подтверждающих их компетенцию в сфере дизайна.
Как поясняют организаторы конкурса, его цель – создать современный, оригинальный и запоминающийся логотип Всероссийской переписи населения. Изображение не должно содержать неэтичные, нецензурные выражения или изображения, эротическую или порнографическую информацию, оскорблять пол, расу, национальность, профессию, социальную категорию, возраст, язык, религию какого-либо человека. Кроме того, изображение не должно призывать к насилию, пропагандировать терроризм, экстремизм, фашизм, демонстрировать процессы курения, потребления алкогольной продукции, содержать изображения наркотических средств и растений, и так далее. 
Чтобы стать участником конкурса в срок до 6 августа 2019-го года нужно прислать свой авторский вариант логотипа и контактные данные на адрес vpn2020@sostav.ru. От каждого участника принимается не более трех вариантов логотипа. Итоги конкурса жюри подведет 9 августа. Каждый призер получит по 190 тысяч рублей. Всего призовой фонд конкурса составляет 570 тысяч рублей.
Более подробно об условиях конкурса можно прочитать здесь: https://www.sostav.ru/specprojects/vpn2020?tab=brief . 

