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О финансовом обеспечении предупредительных мер
В связи с вопросами, возникающими по приказу Министерства труда и социальной защиты РФ №580н от 10 декабря  2012 года «Об утверждении правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами»  Филиал № 7 Государственного учреждения – Саратовского регионального отделения Фонда социального страхования РФ (далее – Филиал № 7) разъясняет.

Финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется страхователем за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее – страховые взносы), подлежащих перечислению в установленном порядке страхователем в Фонд в текущем календарном году.
Одновременно напоминаем, что сумма, разрешенная страхователю на финансовое обеспечение предупредительных мер в текущем финансовом году, не должна превышать сумму страховых взносов, подлежащих перечислению в установленном порядке страхователем в Фонд за год в целом, а именно, начисленные страховые взносы за текущий финансовый год за вычетом расходов, произведенных в текущем финансовом году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством РФ).

Страхователь ведет в установленном порядке учет средств, направленных на финансовое обеспечение предупредительных мер в счет уплаты страховых взносов, и ежеквартально представляет в Филиал № 7 отчет об их использовании.

После завершения запланированных мероприятий страхователь представляет в Филиал № 7 документы, подтверждающие произведенные расходы.

Страхователь в порядке, установленном законодательством РФ, несет ответственность за целевое и в полном объеме использование сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер и в случае неполного использования указанных средств сообщает об этом в Филиал № до 10 октября текущего года.
Расходы страхователя, не подтвержденные документами либо произведенные на основании неправильно оформленных или выданных с нарушением установленного порядка документов, не подлежат зачету в счет уплаты страховых взносов.

Вы можете воспользоваться сервисом "Государственные услуги в электронном виде" на сайте WWW.GOSUSLUGI.RU, оставить отзыв о качестве, доступности, результате получения Государственной услуги на сайте WWW.VASHKONTROL.RU
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