По вопросам, входящим в компетенцию службы по опеке  и попечительству отдела социальной поддержки администрации МО города Шиханы, обращаться:

Юридический адрес:  412950, Саратовская область, г. Шиханы, ул. Ленина, 12.  Фактический адрес: 412950, Саратовская область, г.Шиханы, ул.Молодежная, 14. 
Тел. /факс: (84593) 4-00-08
Электронная почта: osp.zato.shihany@yandex.ru,  shihadm@mail.ru   

Приемные дни: понедельник – пятница с 08.00 до 17.00
Перерыв: с 12.00 до 13.00
Начальник отдела социальной поддержки администрации муниципального образования города Шиханы. Сазанова Виктория Владимировна;
Главный специалист службу по опеке и попечительству отдела социальной поддержки администрации муниципального образования города Шиханы в отношении несовершеннолетних граждан – Елизарова Светлана Александровна;
Главный специалист службу по опеке и попечительству отдела социальной поддержки администрации муниципального образования города Шиханы в отношении совершеннолетних (недееспособных) граждан –  Сысуева Анастасия Александровна;

          Служба по опеке и попечительству отдела социальной поддержки администрации ЗАТО Шиханы (далее служба) в соответствии с законом Саратовской области № 297 от 28 декабря 2007 года «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Саратовской области» осуществляет деятельность по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних и несовершеннолетних граждан.
Основными задачами службы являются:
- Реализация единой государственной политики в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными, на территории муниципального района;
- Защита личных и имущественных прав и интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- Обеспечение приоритета семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактика социального сиротства;
- Создание необходимых условий для содержания, воспитания, обучения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Служба осуществляет следующие функции:
- В отношении несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет:
- Осуществляет защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без
попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет;
- Осуществляет выявление, учет и устройство детей, оставшихся без попечения родителей, обследует условия их проживания;
- Выявляет и ведет банк данных о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, а также направляет сведения о них в государственный региональный банк данных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
- Обеспечивает право детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семье;
- Избирает следующие формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: усыновление (удочерение), опека (попечительство), приемная семья, учреждения для детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, всех типов;
- Ведет учет лиц, желающих принять ребенка на воспитание в семью, организует работу с ними, выдает заключение о возможности быть усыновителем, опекуном, попечителем, приемным родителем;
- Организует медицинское освидетельствование лиц, желающих взять ребенка на воспитание в семью, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих передаче на воспитание в семью;
- Выявляет согласие родителей на усыновление (удочерение) и согласие ребенка (при достижении им возраста, установленного законодательством) на усыновление (удочерение), опеку (попечительство), передачу в приемную семью;
- Дает заключение об обоснованности усыновления (удочерения) и
его соответствии интересам ребенка;
- Участвует в судебных заседаниях по делам об установлении усыновления (удочерения) ребенка и об отмене усыновления (удочерения);
- Готовит проекты постановлений главы администрации муниципального образования города Шиханы о назначении (отстранении, освобождении) опекуна, попечителя или заключении (расторжении) договора с приемными родителями (приемным родителем);
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы о направлении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- Осуществляет учет и устройство детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, готовит проекты постановлений главы муниципального образования города Шиханы о направлении их в специальные учреждения;
- Ведет учет детей, переданных на воспитание в семью (усыновление, опека, попечительство, приемная семья);
- Дает согласие на снятие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с регистрационного учета по месту жительства или по месту пребывания;
- В случаях, установленных законодательством РФ, дают согласие на установление отцовства;
- Разрешает разногласия между родителями ребенка относительно его имени и (или) фамилии;
- Разрешает разногласия между опекуном и несовершеннолетними родителями по вопросам воспитания ребенка;
- Представляет интересы ребенка в случае разногласий между интересами родителей (законных представителей) и детей;
- Представляет заключение и участвует в судебных заседаниях по спорам о порядке осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка;
- Дает заключение о целесообразности (нецелесообразности) лишения родительских прав, их ограничения или восстановления в родительских правах;
- Дает согласие на контакт родителей с детьми, если родительские права ограничены судом;
- Осуществляет отобрание ребенка у родителей или других лиц, на попечении которых он находится, при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью;
- В случаях, установленных законодательством, принимает решение о реализации права ребенка на общение с родителями и другими родственниками, а также о реализации прав родственников на общение с ребенком;
- Участвует в рассмотрении судами споров, связанных с воспитанием детей, участвует в принудительном исполнении решений, связанных с отобранием ребенка и передачей его другому лицу (лицам);
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы  об объявлении несовершеннолетнего полностью дееспособным (эмансипация);
- Представляет заключение о соответствии признания брака недействительным интересам несовершеннолетнего в случаях, предусмотренных законодательством;
- Участвует в судебных заседаниях по делам о признании недействительным брака, заключенного с лицом, не достигшим брачного возраста, а также с лицом, признанным судом недееспособным;
- Предъявляет иски в суд в защиту прав и интересов несовершеннолетнего;
- В случаях, установленных законодательством, готовит проекты постановлений администрации ЗАТО Шиханы о разрешении на совершение сделок по отчуждению имущества несовершеннолетнего;
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы о закреплении жилого помещения за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также о мерах по обеспечению сохранности их имущества и жилого помещения;
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы о доверительном управлении имуществом подопечного;
- Принимает решение о раздельном проживании подопечного и попечителя;
- Готовит в пределах компетенции Службы проекты постановлений администрации  муниципального образования города Шиханы о назначении социальных выплат в соответствии с законодательством;
- Осуществляет в пределах своей компетенции контроль за деятельностью опекунов, попечителей, приемных родителей, оказывает им необходимую методическую, психолого-педагогическую помощь;
- Осуществляет в пределах своей компетенции контроль за условиями жизни, воспитания, содержания детей, переданных на воспитание в семью или находящихся в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательных учреждениях, воспитательных учреждениях, учреждениях социальной защиты населения, учреждениях здравоохранения;
- В случаях, установленных законодательством, осуществляет меры, направленные на реализацию норм законодательства по защите прав лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет;
- Рассматривает обращения граждан по вопросам опеки и попечительства и принимает в пределах своей компетенции надлежащие меры;
- Исполняет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.

 В отношении совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными:
- Осуществляет защиту прав и законных интересов совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- Ведет банк данных совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- Участвует в рассмотрении судами споров, связанных с осуществлением опеки (попечительства), участвуют в принудительном исполнении принятых судебных решений;
- Осуществляет устройство лиц, признанных судом недееспособными вследствие психических расстройств, в психиатрические или психоневрологические учреждения;
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы о назначении (освобождении, отстранении) опекуна, попечителя;
- Готовит проекты постановлений администрации муниципального образования города Шиханы о разрешении на совершение (дачу согласия на совершение) опекуном (попечителем) сделок по отчуждению имущества подопечного;
- Осуществляет защиту имущественных прав лиц, признанных судом безвестно отсутствующими;
- Ведет учет лиц, желающих исполнять обязанности опекунов (попечителей), организует работу с ними, содействует проведению их медицинского освидетельствования, выдает заключение о возможности быть опекуном (попечителем);
- Осуществляет надзор за деятельностью опекунов, попечителей в пределах своей компетенции;
- Рассматривает в пределах своей компетенции обращения граждан по вопросам осуществления опеки (попечительства) и принимает соответствующие меры;
- Предъявляет иски в суд в пределах своей компетенции в защиту лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- Исполняет иные полномочия в соответствии с законодательством.
