PAGE  
2

	
	
	


Подали апелляционную жалобу по почте в Арбитражный суд. Какой датой будет считаться дата подачи жалобы? Отвечает помощник Вольского межрайонного прокурора Николай СИТНИКОВ.
В абзаце втором пункта 31 Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 31.07.2014 № 234 указано, что при приеме регистрируемого почтового отправления отправителю выдается квитанция. 

В соответствии с п. 29 действующего Постановления Пленума ВАС РФ от 25.12.2013 № 99 «О процессуальных сроках», при решении вопроса о соблюдении заявителем срока на подачу апелляционной (кассационной) жалобы в случае, если жалоба была сдана на почту, необходимо учитывать, что дата подачи жалобы может быть определена по штемпелю на конверте, либо квитанции о приеме письма.
При наличии обоснованных сомнений относительно даты подачи апелляционной жалобы суд апелляционной инстанции оставляет жалобу без движения и предлагает заявителю представить почтовую квитанцию. 
Таким образом, первичным документом, подтверждающим факт сдачи жалобы на почту, будет являться почтовая квитанция. Следовательно, дата, указанная в почтовой квитанции, и будет считаться датой подачи жалобы.
Кроме того, в соответствии с частью 6 статьи 114 АПК РФ если заявление, жалоба, другие документы либо денежные суммы были сданы на почту до двадцати четырех часов последнего дня процессуального срока, срок не считается пропущенным.

