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Ответственность за нанесение побоев: разъясняет старший помощник Вольского межрайонного прокурора Саид САЙБУЛАЕВ
Действующим законодательством Российской Федерации за нанесением побоев установлена административная и уголовная ответственности.

Статьей ст. 6.1.1 КоАП РФ, установлена административная ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не причинивших легкий вред здоровью (ст. 115 УК РФ).

Вместе с тем, повторное нанесением побоев лицом, ранее привлеченным к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ, образует в его действиях состав преступления, предусмотренный ст. 116.1 УК РФ (Нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию).

Таким образом, лицо, впервые привлекаемое к ответственности за нанесением побоев, подлежит привлечению к административной ответственности. При повторном нанесении побоев указанное лицо подлежит привлечению уже к уголовной ответственности.

При этом, необходимо учитывать, что в случае нанесения побоев из хулиганских побуждений, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, лицо подлежит привлечению к уголовной ответственности по ст. 116 УК РФ, независимо от того, привлекалось ли оно ранее к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ. 
