Пояснительная записка к ведомственной целевой программе "Доступная среда ЗАТО Шиханы" на 2017-2020 годы
      
           В ведомственной целевой программе "Доступная среда ЗАТО Шиханы" на 2017-2020 годы» общий объем затрат на реализацию Программы составляет  1276,5 тыс. рублей, из них:
в 2017 году –  1208,5 тыс. рублей, в том числе из местного бюджета –363,5 тыс.руб. из федерального бюджета (прогнозно) – 840,0 тыс.руб.,  в соответствии с письмом Министерства социального развития Саратовской области , в котором просят рассмотреть возможность участия муниципального образования в реализации государственной  программ ,при условиях 70%  - федеральный бюджет, 30% муниципальный бюджет.  На основании вышеизложенного было принято решение приобрести специализированный транспорт для инвалидов и других маломобильных групп населения проживающих на территории ЗАТО Шиханы, ответственный за данное приобретение МКУ «Управление делами ЗАТО Шиханы».                    
     В соответствии с Федеральным законом от 01.12.2014 года № 419-ФЗ (ред. От 29.12.2015 года) «О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации  по вопросам  социальной защиты инвалидов  в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» все учреждения оказывающие услуги населению должны быть доступны  лицам с ограниченными возможностями, поэтому в 2017,2018,2019 гг. запланировано приобретение и установка кнопки вызова помощи для лиц с ограниченными возможностями на входе с использованием шрифта Брайля, тактильных обозначений на ступенях лестницах, дверей и пандусов, для учреждений культуры и спорта. Запланированные денежные средства в сумме 7,5 тыс.руб. (2017 - 2,5 т.руб. – ДК «Корунд», 2018 - 2,5 т.руб. ДШИ № , 2019 – 2,5т.руб. - ДЮСШ).
  В виду отсутствия кнопки вызова в отделе социальной поддержки администрации, которые также оказывают услуги населению, необходимо установить кнопку вызова специалиста, так как отдел социальной поддержки для лиц с ограниченными возможностями не доступен. Запланированные денежные средства в сумме 1,0 тыс.руб. 
    Для организации культурно-массовых мероприятий для лиц с ограниченными возможностями необходимо 64,0 тыс. руб..(представление Драматического театра г.Вольска)  в 2017- 16,0 т.руб., в 2018 году – 16,0 тыс. рублей, в 2019 году – 16,0 тыс. рублей, в 2020 году – 16,0 тыс.рублей.
     На проведение конкурса детских рисунков по позитивному образу жизни людей с ограниченными  возможностями  на весь период действия программ необходимо 4,0 т.руб.(по 1,0 т.р. в год) на поощрение  участников конкурса. 

