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Закрытое административно-территориальное образование Шиханы (ЗАТО Шиханы) располагается в Саратовской области и занимает территорию в существующих административных границах – 984,2 га. 
Территория ЗАТО Шиханы располагается на водораздельном пространстве между реками Терсой и Терешкой и имеет характер высокой всхолмленной равнины, сильно изрезанной и расчлененной густой сетью малых рек, балок и оврагов. С западной стороны территория города примыкает к оврагу Лисий, с северной – к трассе железной дороги Сенная – Вольск. С южной стороны вплотную к границе города подходит взрослый лиственный лес.
Территория ЗАТО Шиханы относится ко II агротехническому району Саратовской области и характеризуется холодной продолжительной зимой и умеренно-засушливым, жарким летом со среднегодовым количеством осадков от 350 до 450 мм. На территории ЗАТО проживают 5665 жителей. 
Качественное повышение уровня жизни населения, активизация всех сфер жизнедеятельности города во многом  определяется бюджетом городского округа и рациональным его распределением.
За 9 месяцев  2017 года доходы бюджета ЗАТО Шиханы составили 114574,0 тысяч рублей или 71,6 % от годовых назначений, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 20304,7 тысяч рублей или 70,7 % от годовых назначений. Произведено расходов на сумму 116660,1 тысяч рублей, в том числе за счет целевых средств 43622,4 тысяч рублей. Расходы на заработную плату с начислениями составили 77187,8 тысяч рублей.
На социально-культурную сферу израсходовано 81587,9 тысяч рублей или 69,9 % от общих расходов.
Ключевую роль занимает градообразующее предприятие  филиал ФГУП «ГосНИИОХТ» «Шиханы.
Филиалом ФГУП «ГосНИИОХТ» «Шиханы» в 2017 году выполнялись работы в рамках Федеральной целевой программы  «Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации» по Государственным контрактам:

- Государственный контракт : «Обеспечение безопасного содержания объекта по разработке химического оружия до завершения работ по ликвидации последствий его деятельности - филиала федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт органической химии и технологии» «Шиханы», г. Шиханы, Саратовская область». Объем финансирования – 190 609 780 рублей 00 копеек.
- Государственный контракт: «Приведение в безопасное состояние и последующая ликвидация бывшего объекта по разработке химического оружия - комплекса 21-26 филиала федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт органической химии и технологии» «Шиханы». Объект 21-26, г. Шиханы, Саратовская область. Объем финансирования – 521 734 796 рублей 00 копеек.
Работы выполнены в полном соответствии с техническим заданием к государственному контракту на 80%.
На территории ЗАТО Шиханы немаловажную роль занимает ООО «Группа Фокина».

ООО «Группа Фокина» реализует товары собственного производства (ветеринарные препараты) по всей территории Российской Федерации, Казахстану, Республике Беларусь, Украины и в дальнейшем планирует увеличить ассортимент выпускаемой продукции. 

В настоящее время покупателями являются более 300 птицеводческих и животноводческих предприятий.

 За 2016 год наработано и отправлено потребителям 210 т. готовой продукции 15 наименований на общую сумму 93 млн. руб.

Коллектив ООО «Группа Фокина» состоит из 43 человек. Средняя заработная плата составляет 27,7 тыс. руб.
Каждое муниципальное образование нуждается в развитой сети предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания. 

     На территории  ЗАТО Шиханы осуществляют торговую деятельность 39 предприятий  торговли, в т. ч.
· промтоварные –16
· продовольственные – 10
· смешанные – 8
· ООО «Рынок города Шиханы»
· ООО «Общественный центр»
· Аптека – 3
· АЗС – 1
Товарооборот   за    текущий   период   составляет  109907,2 тыс.   рублей, 
это на 2%  больше по сравнению с 2016 годом. 
Общий товарооборот по общественному питанию составляет  12422,3 тыс. рублей, собственному производству 7113,9 тыс. рублей на 2% больше по сравнению с 2016 годом.
 В целях бесперебойного обеспечения населения сельхозпродуктами проведено 79 ярмарок и реализовано молока, колбасных изделий, мясо птицы, овощей  на 6342,9 тысяч  рублей.
На территории ЗАТО Шиханы определено 6 мест нестационарной торговли для реализации сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей.
На 29.09. 2017 года зарегистрировано 12 точек бытового обслуживания:

· парикмахерские- 6
· фотография –1
· пункт ремонта обуви –1
· телеателье –1
· обслуживание антенн-1  
· типография – 1
· ритуальные услуги - 1

В области охраны труда проведены  обследования  предприятий  и  организаций  города  по  вопросам  охраны  труда,  трудовых  отношений  и  выполнения  трудового  законодательства:

обследовано  - 57 организаций; 
выявлено  - 82  нарушений.


Сектором по труду осуществлялся контроль за своевременной выплатой  заработной платы.
За 9 месяцев 2017года  специальная оценка условий труда была проведена на 50 рабочих местах.
Отделом капитального строительства и архитектуры за 9 месяцев по строительству спортивно-оздоровительного комплекса была разработана документация для проведения строительно-монтажных работ. Заключено 10  контрактов.
Проводились плановые мероприятия по приведению в соответствии с федеральным законом и действующему законодательству существующих правил землепользования и застройки городского округа ЗАТО Шиханы.
Отделом было принято 39 заявлений о предоставлении муниципальных услуг. 
Отделом муниципального заказа администрации проводилась совместная работа с заказчиками города по внесению сведений о заключенных (измененных, расторгнутых, исполненных) контрактов в реестр контрактов.
Внесено в реестр 87 контрактов, 6 - расторжение.
Велась работа по координации заказчиков по формированию и размещению на официальном сайте для размещения информации о закупках планов закупок и планов-графиков на 2017 год по каждому заказчику, согласно совместному Приказу МЭРТ и Федерального Казначейства РФ. Все заказчики разместили планы закупок и планы–графики своих закупок в установленные сроки. Своевременно вносились изменения в утвержденные планы закупок и планы-графики закупок.
Организована работа по переходу с 2017г. на новую систему планирования и нормирования в сфере закупок. Заказчиками города сформированы планы закупок на 2017г. и планы-графики закупок на 2017г.
Принято от заказчиков города (получателей бюджетных средств) 46 заявок на определение поставщиков.
Размещено 46 заказов, из них:
- 27 электронных аукционов

- 19 запрос котировок 
Из них у субъектов малого предпринимательства размещено 34 муниципальных заказов.
Проведено 44 заседания единой комиссии по осуществлению закупок, в ходе проведения которых были составления соответствующие протоколы и проведены аудиозаписи заседаний рассмотрения котировочных заявок и запросов предложений.
Принято и зарегистрировано в Журнале регистрации заявок – 29 заявок на участие от участников закупок. Допущено к участию в торгах –29 участников закупок.
В области экономики и управления собственностью за 9 месяцев 2017 года осуществлялась работа по оформлению прав на земельные участки юридическим и физическим лицам (оформлено 4 договора о предоставлении участка в пользование на условиях аренды и 5 доп. соглашений к договорам аренды).
Осуществлялась подготовка уведомлений по неналоговым доходам за аренду земли земельных участков под гаражами, погребами, за дачные участки, подготовка и распечатка расчётов юридическим лицам для оплаты в 2017 году. 
Осуществлялась работа по приватизации муниципального жилищного фонда  и исключение приватизированного жилого фонда из реестра муниципального имущества.
Проводилась работа в соответствии с муниципальной программой «Развитие экономики и управление муниципальным имуществом ЗАТО Шиханы на 2015 - 2017 годы» (подготовка договоров на оказание услуг поставки тепловой энергии, содержания и текущего ремонта общего имущества многоквартирных домов за незаселенные квартиры муниципальной собственности, информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о проведении региональных и всероссийских конкурсов, конференций, форумов, приведение программы в соответствие с решениями о бюджете и т.п.).
Направлено физическим, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям 296 писем о задолженности по арендным платежам, 2 претензии.
В области жилищно-коммунального хозяйства за текущий период  2017 года  в области жилищно-коммунального хозяйства осуществлялся контроль за тепло-газо-водоснабжением города, за работой уличного освещения, за выполнением работ по капитальному ремонту жилого фонда, содержаний кладбища, пешеходных дорожек, мест захоронения ТБО, обрезки деревьев благоустройству территории города.

Обеспечение населения теплом и горячем водоснабжением производилось в штатном режиме. Жалобы по обеспечению качественным теплом носили единичный характер, ситуация с холодной водой была стабильная.
В сфере благоустройства ежедневно велась санитарная очистка остановок, сбор мусора вдоль обочин дорог, пешеходных дорожек, детских площадок, территории кладбища. Регулярно проводились комиссионные проверки состояния территории города на предмет  выявление сухих деревьев, мусора на обочинах автодорог придомовых территорий. Владельцам гаражей, садов огороднических участков доводилась информация о необходимости своевременной уборки мусора. С 1 апреля проводился всероссийский месячник  по благоустройству города «Зеленая весна». С 1 сентября проводился всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». 

Еженедельно на территории города проводились субботники, проведены следующие мероприятия по благоустройству:
- после зимнего сезона восстановлено  6 детских площадки, обустроена новая детская площадка по л. Молодежная, в районе дома №7 по ул. Ленина установлены новые игровые формы (5шт), скамейки;
- отремонтированы  скамейки  в скверах, аллеях  и придомовых территориях;
-высажено  300 шт. деревьев и кустарников на территории ЗАТО Шиханы;
- посажено цветов площадью более 600 м2;
-благоустроено 400 м2 газона;
- произведена работа по благоустройству памятников: погибшим  воинам в ВОВ, Ленину и прилегающих к ним территорий;
- проводится вырубка сухих и фаутных деревьев с высадкой взамен саженцев;
- произведена работа по благоустройству скверов, аллей, стадиона « Химик»;
-выполнены работы по нанесению горизонтальной  дорожной разметки краской на дорожное покрытие улично-дорожной сети ЗАТО Шиханы;
- выполнены работы по ремонту автомобильных дорог (ямочный ремонт) на территории ЗАТО Шиханы;
-выполнения работы по демонтажу и монтажу дорожных знаков (горизонтальные неровности, дорожные знаки).
Уличное освещения территории ЗАТО Шиханы работало без аварийных ситуаций. 
Проводилась работа по выяснению причин начисления показаний сверх нормы на общедомовые нужды за электроэнергию в жилых многоквартирных домах с отправлением отчетов в Министерство строительства и ЖКХ Саратовской области. 
Административной комиссией администрации ЗАТО Шиханы совместно с должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях и сотрудниками МО МВД России по ЗАТО  г. Шиханы и п. Михайловский Саратовской области были проведены рейды на предмет соблюдения Закона Саратовской области от 29 июля 2009 г. № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».

В ходе запланированных  рейдов административной комиссии было выявлено 43 правонарушения, составлено 31 протокол об административном правонарушении, а именно:
· 10 протоколов по ст. 1.1 — нарушение тишины и покоя граждан;

· 3 протокола по ст. 1.2 — незаконные торговля и оказание услуг;

· 6 протоколов по ст. 1.5 — бытовое дебоширство;

· 4 протокола по ст. 1.9 — допущение нахождения в общественных местах собак без поводка или намордника;

· 8 протоколов — по ст. 2.2 — допущение родителями (лицами, их заменяющими) или лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, пребывания детей без их сопровождения в ночное время в общественных местах.

За отчётный период было проведено 3 заседания административной комиссии. По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях 22-ум правонарушителям назначено административное наказание в виде штрафов на общую сумму 23 000 рублей, 3 правонарушителям назначено административное наказание в виде предупреждения. Сумма взысканных штрафов на 01.10.2017 г. составляет 16 000 рублей. В отношении 12 правонарушителей производство по делу прекращено, по п.1,2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ в связи с отсутствием состава преступления.

За прошедший период в области предупреждения чрезвычайных ситуаций осуществлено 473 выезда подразделения ПСП, связанных с заявлениями и обращениями граждан.
Проведены тренировки ЕДДС с оперативно-дежурной сменой ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Саратовской области». Получены положительные оценки.

Ежедневно проводятся занятия со спасателями, дежурно-диспетчерским персоналом, в соответствии с программой подготовки.

В области мобилизационной подготовки и воинского учета за 9 месяцев  2017 год на воинский учет принято 26 человек.
Поставлено на первичный воинский учет 20 призывников.
Снято с воинского учета 36 человек.
Исключено по достижению предельного возраста – 29 человек.
Оповещены повестками о вызове в отдел Военного комиссариата Саратовской области – 55 человек.
Уровень безработицы за 9 месяцев составил  - 47 человек  из них:

- женщины -23 человек, 
- мужчины-24 человек, 
- молодежь до 35 лет -14 человек, 
- инвалиды – 11 человек, 
- уволены с военной службы - 1 человек.

Трудоустройство безработных граждан – 133 человек. (81 безработных и 52 подростка).
Направленно на обучение – 12 человек.
ГУ отдел пенсионный фонд в ЗАТО Шиханы входит в систему Пенсионного фонда РФ и непосредственно подчиняется Отделению ПФР по Саратовской области. Отдел ПФР одна из социально – значимых организаций города. 
За 9 месяцев 2017года:
- Количество  получателей пенсии – 3305 чел., из них:
- Получающие страховые пенсии – 3114 чел., из них:
- по  старости- 2917 чел.
- по инвалидности – 107 чел.
- по случаю потери кормильца – 90 чел.
По государственному  пенсионному обеспечению – 191 чел.
Средний размер страховых пенсий на 01.10.2017г. – 12328,32 руб.
Средний размер пенсии по государственному пенсионному обеспечению на 01.10.2017г.- 8 838,54 руб.
 Количество получателей ежемесячной денежной выплаты на 01.10.2017 г.- 1029 чел.
 Средний размер выплаты – 2394,08 руб.
За 9 месяцев 2017 года отдел социальной поддержки администрации ЗАТО Шиханы  проводил прием граждан по вопросам: 
по оформлению субсидии, по вопросу опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных граждан,по вопросу опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних,по вопросам социальной помощи семье, материнства и детства, было принято всего 161 чел.
На территории ЗАТО  Шиханы оставшихся без попечения родителей 18 детей, совершеннолетних недееспособных проживающих в «Шиханском ПНИ» - 44, находятся под опекой и попечительством – 18 чел.
Работа с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей включена в план работы отдела социальной поддержки. Сюда входит профилактическая работа: были проведены приемы, посещения, индивидуальные беседы с опекаемыми детьми, также контрольно-наблюдательная работа, которая предусматривает собой составление обязательного акта обследования жилищно-бытовых условий жизни опекаемых. Главным специалистом службы по опеке и попечительству  проведено 55 актов обследования материально бытовых условий детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении совершеннолетних недееспособных граждан 101 акта из них 28 домашних, 73 – ПНИ. 
Совместно со  специалистами СРЦН «Волжанка», КДН  и ЗП,  представителем администрации было проведено 18 рейдов-обходов по выявлению семей, ведущих аморальный образ жизни, семей, находящимися в социально-опасном положении; несовершеннолетних находящихся без сопровождения родителей, законных представителей.
На территории ЗАТО Шиханы, получивших субсидии за 9 месяцев  2017 года  на оплату жилья и коммунальных услуг - 196 семей, на сумму  1 275 918 руб. 90 коп.. К категории,  получающих субсидии относятся малоимущие граждане и одиноко проживающие пенсионеры, а также могут относиться и другие категории.
Производилась дополнительная доплата к пенсии, муниципальным пенсионерам.
Оказывалась различным категориям граждан психологическая, консультативная и юридическая помощь в пределах своей компетенции. 
Огромное внимание в ЗАТО Шиханы уделяется школьному и  дошкольному образованию. В 2016-2017 учебном году государственную итоговую аттестацию в ЗАТО Шиханы  прошли 75 обучающихся МОУ «СОШ №12 ЗАТО Шиханы Саратовской области», из них:
- 47 человек по образовательным программам основного общего образования (выпускники 9 классов) по результатам учебного года 3 обучающихся были не допущены до сдачи экзаменов, т.к. имели неудовлетворительные итоговые отметки;
- 28 человек по образовательным программам среднего общего образования (выпускники 11 классов).
Министерством образования области были определены сроки подачи заявления обучающимися на прохождение государственной итоговой аттестации по обязательным предметам, а так же с указанием предметов по выбору. Заявления обучающихся МОУ «СОШ №12 ЗАТО Шиханы Саратовской области» поданы в соответствии с установленными требованиями и сроками.
Для 9 классов ГИА в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) проходила с 26 мая по 23 июня. Уже второй год ученики 9-х классов в обязательном порядке сдают 4 предмета: русский язык, математику и 2 предмета по выбору. Но только с этого учебного года все 4 результата экзаменов влияют на отметку в аттестате. По результатам экзаменов 6 человек получили неудовлетворительные оценки, пересдача прошла в резервные дни 28 и 29 июня. По результатам экзаменов аттестат получили 45 обучающихся.
Обучающиеся 11 класса проходили ГИА в период с 30 мая по 19 июня. По итогам экзаменов все выпускники успешно прошли аттестацию и 27 июня на выпускном вечере, который прошёл в МУ ДК «Корунд» все выпускники 11 «А» класса получили аттестаты. 
Для выпускников 23 июня была организована поездка в г. Саратов на областной праздник выпускников «Роза ветров-2017».
В целях военно-патриотического воспитания молодежи по основам военной службы в образовательных учреждениях в мае  на базе военного училища г. Вольска и МОУ «СОШ №12 ЗАТО Шиханы» были организованы учебные сборы с учащимися 10 классов, где обучающиеся отрабатывали навыки оказания первой медицинской помощи, знакомились с основами военного дела, сдавали нормативы по физической культуре.

МДОУ «Детский сад №1 комбинированного вида» посещают 373 ребёнка. За 9 месяцев  выдано 77 направлений в МДОУ «Детский сад №1».  В очередь на получение путевки в дошкольное учреждение обратилось 67 человек. 
В соответствии с планом работы МКУ «Управление образования, культуры и спорта ЗАТО Шиханы» и с целью организованного выпуска детей из Детского сада и соблюдения наилучших традиций памяти дошкольного детства 26 мая был проведен утренник «До свидания, Детский сад». Из учреждения в этом году  выпустили 65 детей. 
Работа в МКУ «Управление образования, культуры и спорта ЗАТО Шиханы» в области культурно-массовых мероприятий проводится в соответствии с Планом проведения культурно-массовых мероприятий в ЗАТО Шиханы на 2017 год. За отчетный период было проведено 7 городских мероприятий, в числе которых народное гуляние, посвященное проводам русской зимы, День Победы, День города. 28 мая отметили 20 лет со дня образования ЗАТО. Всего в мероприятиях приняло участие более 10 тысяч человек. За участие творческих коллективов МУ ДК «Корунд» было получено 16 дипломов различных конкурсов.
В Детской школе искусств № 2 на конец 2016-2017 учебного года обучались 173 учащихся. Обучение ведется по 5 отделениям: фортепианное, народные инструменты, изобразительное искусство, хореография, подготовка детей к обучению.
В этом году школа выпустила 22 учащихся, 10 из которых получили свидетельства об окончании музыкальной школы с отличием. Итоговая аттестация выпускников была проведена в установленные сроки. 
За отчетный период учащиеся и преподаватели школы приняли участие в 18 мероприятиях городского и областного уровня, включая концерты, конкурсы, выставки.  Общая зрительская аудитория которых, составила около 4 тыс. зрителей. Показателем  реализации образовательных  программ является участие в конкурсах, фестивалях, выставках различных уровней: от городского до международного. Активными участниками конкурсных мероприятий являются солисты и творческие коллективы ДШИ. 
Детско-юношеская спортивная школа осуществляла учебно-тренировочную и воспитательную работу с юными спортсменами и обеспечивала начальную и базовую подготовку по специализации в определенном виде спорта.
В спортивной школе культивируется 6 видов спорта: баскетбол,  футбол, стрельба, каратэ, дзюдо, лыжные гонки. В 22 учебных  группах обучалось 291 учащихся.  
За  отчетный период  в ЗАТО Шиханы были проведены следующие городские спортивно-массовые мероприятия:
- соревнования по лыжным гонкам на призы губернатора Саратовской области в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» (на областных соревнованиях команда спортсменов ЗАТО Шиханы заняла 3 место);
- первенство ЗАТО Шиханы по стрельбе, посвященное Дню защитника Отечества;
- городской чемпионат по мини футболу;
- турнир по шашкам и турнир по баскетболу 3х3, посвящённые Дню космонавтики;
- первенство ЗАТО Шиханы по стрельбе и  товарищеская встреча по футболу посвященные Дню Победы;
- спартакиада и Весёлые старты,  посвященные Дню города;
- Олимпийский день бега.
Учащиеся ДЮСШ принимают активное участие во всех спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в городе, области, России и занимают призовые места в областных соревнованиях, соревнованиях в других регионах России. 
В целях открытости и гласности в деятельности органов местного самоуправления   администрацией ЗАТО Шиханы ведется официальный сайт. На сайте можно найти информацию о событиях, происходящих в нашем городе, о работе органов местного самоуправления, социально-экономическом развитии городского округа, а также принимаемых нормативных правовых актах. На сайте работает Интернет-приемная, через которую можно отправить обращение в администрацию ЗАТО Шиханы. Ежемесячно официальный сайт ЗАТО Шиханы посещают в среднем 150 человек. 
Все события, происходящие в нашем городе, а также проводимые  мероприятия находят достойное отражение на страницах газеты «Шиханские новости», тираж которой составляет 642 экземпляра. 
Работа с обращениями граждан является одной из форм работы с населением в администрации городского округа ЗАТО Шиханы .

За 9 месяцев в администрацию ЗАТО Шиханы поступило 83 письменных обращений и 109 устных обращений. По всем обращениям организовано выполнение работ и устранение нарушений. По устным обращениям проведены консультации, даны разъяснения, приняты решения.
Начальник отдела организационной работы, 

информации и общественных отношений аппарата администрации
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