Всемирная неделя предпринимательства.
Всемирная неделя предпринимательства — это широкомасштабный международный проект, охватывающий 150 стран, направленный на формирование предпринимательской культуры и  развитие предпринимательского потенциала молодежи. 
В нашей стране Всемирная неделя предпринимательства отмечается с  17 – 23 ноября и объединяет 40 000  мероприятий и 10 миллионов людей, побуждая их в любое время обмениваться своими умениями, знаниями и контактами. 
Такая международная акция полностью соответствует задачам повышения мотивации российской молодежи к практической предпринимательской деятельности, что в долгосрочном плане способствует решению вопросов занятости, повышения конкурентоспособности и развития инноваций. 
Сейчас больше, чем когда-либо, экономика России нуждается в росте числа предпринимателей и выходе на рынок потока новых идей и инноваций. Молодые растущие компании привносят динамику в экономику и инновации в общество, создавая новые ценности и рабочие места
В  ЗАТО Шиханы, в рамках  проведения всемирной недели предпринимательства, запланировано проведение следующих мероприятий:
1. Проведение круглого стола "Развитие малого и среднего предпринимательства"
2. Проведение заседания Общественного совета с повесткой дня :"Об общественном контроле за качеством предоставления услуг и соблюдения законодательства РФ в сфере торговли"
Справки по телефону: 40-3-03; 4-04-33.
